



# 高温下守护城市排污线 90后小伙甘当 清道夫



工作结束后，王可在清洗双手。

就着免费的绿豆汤，一顿午餐就搞定了。饭后，他们就将车开到阴凉处，摊上几个干净的麻袋，在树荫下席地而卧。有时躺在车上，有时睡在草地里，我们本来干的就是脏活、累活，习惯了。

王可可和工友们负责箬横镇主城区115公里主次道路、背街小巷2800多个窨井的清淤工作，日均清理量达70余个，年清理淤泥等堵塞物近400吨。这些窨井盖下面的城污管道，最深的达到7米，最浅的也有1米，甚至需要爬进城污管网内部徒手捡拾，高温酷暑无疑增加了作业难度。如果遇到地下管道堵塞，他们就要穿上厚厚的防水裤，下到下水道清淤。下水道空间狭小，闷热难当，王可可身材微

胖，一上一下热得脸上直冒汗，衣服裤子全湿了。

## 他是城市的一面旗 做好带头引领作用

王可可虽然年轻，但早已是组里的领头羊和公司里的技术骨干。对他来说，扎实做好工作让他安稳舒心，能收获一种落在实处的幸福感。当这些管道堵住并且有冒水的情况时，只要我们处理了，冒出来的水就能很畅快地流下去，这种感觉挺好的。当我们解决完堵塞问题后，群众也会高兴，我感觉很自豪。我们真的热爱这份工作，要不然不可能这么多年。

无论是面对严寒酷暑、风吹

日晒，还是难以忍受的臭味，王可可始终保持平凡朴实的心态，再苦再累的工作，在他的生活中已成为一种常态，他秉持着至纯至善的初心，一直走在前面。

## 他是城市的一束光 点亮奋斗者的希望

幸福都是奋斗出来的，奋斗本身就是一种幸福。对于王可可来说，生活的磨炼并没有冲淡他脸上的笑容。谈及家庭时，他的眼神里充满了兴奋与憧憬：大女儿已经8岁了，现在老婆马上要生二胎了，虽然工作压力是有的，但内心还是很高兴，有了好好工作、挣钱养家的动力。

早出晚归的工作让他与家人的相处很短暂，而一瓶简简单单的水就是他从家中带出去的寄托和希望。早上出门前，我都会带满满一罐1500毫升的水，如果不灌满的话，中午就要另外买水喝。

虽然王可可的老家在河南，但在箬横生活了十几年，他早已将这里当成了第二个故乡。稳定的工作，美满的家庭，他心里的目标很简单，也很坚定，大家的高兴是他工作价值的肯定，而小家的高兴则是他心无旁骛、勤奋工作的底气。王可可怀揣着心中被点燃的星星之火，立足自身岗位，干一行、爱一行，钻一行、精一行，用点点滴滴的平凡造就伟大。

城市很大，井盖很小，王可可一个人的身躯或许只能撬得动一个井盖，但是千千万万个平凡却荣光的奋斗者将力量汇聚后，人们通往美好幸福之路就会是康庄大道。

## 城东

### 以演代练 以演促学 有效控制食品安全事故影响

本报讯（记者谢安琪 通讯员王华琦）为进一步提高食物中毒事故应急处置能力、快速开展救治，有效控制食品安全事故影响和危害，积极引导食品安全舆情信息，日前，城东街道食品安全委员会办公室开展了2023年食品安全事故应急处置桌面推演。

演练内容为模拟城东街道光明小学食堂新员工对食物保存注意事项不了解，将开封后的食物放置在常温下时间过长，导致其腐败变质。当天14时20分，陆续有学生在就餐后出现头晕、呕吐、腹泻等临床症状，并有10人发病。演练按照事故接报、事故上报、应急响应、现场采样调

查与事故调查、溯源控制与危害防控、医疗救治与维稳控制、应急响应终止、媒体宣传与应对等流程进行。

演练过程环环相扣、衔接顺畅，实现了预案文本和实际运作的高度统一，达到了熟悉预案、规范程序、磨合机制和锻炼队伍的预期目的，对全面提升食品安全应急能力具有重要的指导意义。城东街道相关负责人说：我们通过此次演练及时发现了预案中存在的问题，下一步将对其进行进一步完善，提高预案的科学性和可操作性。此次演练还提高了相关工作人员对应急预案的熟悉程度，提升了他们妥善处置事故的应急能力。

## 石桥头

### 青苗守护·金融小讲堂 护航青春共成长

本报讯（通讯员蒋友彬文/图）为了让辖区青少年进一步了解银行知识，掌握真假人民币的辨认及预防电信网络诈骗知识，日前，石桥头镇团委、妇联、禁毒办联合温岭农商银行石桥头支行开展了“青苗守护·金融小讲堂”活动。

活动邀请温岭农商银行石桥头支行的工作人员，结合现场游戏，以寓教于乐的方式向孩子们普及了反假币与防范电信网络诈骗知识，进一步提升了孩子们防范电信网络诈骗的能力。期间，

孩子们进行了点钞比赛，活动现场气氛轻松愉悦。孩子们还学到了不少金融知识，体验了“银行家”的乐趣。

通过本次活动，孩子们学到了书本里学不到的知识，对人民币的认识、使用有了更深入的理解。活动最后，禁毒宣讲员朱青青还向孩子们开展了禁毒宣传，用真实案例提醒他们时刻保持警惕，不要随便食用来路不明的零食、饮料，自觉抵制诱惑，在思想上、行为上筑牢禁毒屏障。



银行工作人员在教孩子们点钞技能。

## 弘扬廉洁之风 打造 阳光台行

记者 姚天 通讯员 李亚妮

建设清廉金融企业文化，是弘扬廉洁理念，凝聚新时代金融行业基本价值追求，推动银行业保险业高质量发展的基础性工程。近年来，在温岭市金融工作中心、中国人民银行温岭市支行等的指导下，台州银行南片区域高度重视清廉金融文化建设，营造廉洁文化氛围、开展廉洁警示教育、加强廉洁作风建设，把廉洁金融建设与日常工作紧密融合，全力打造阳光台行廉洁文化品牌。

## 数字内控 廉洁之风助共富

以文化人，以廉润心。基层网点是廉洁文化建设的最前沿，如何让基层廉洁文化真正活起来？在台州银行南片区域各网点，大厅内的“清廉阵地”、门口整齐摆放的清廉码、清廉金融书籍等随处可见，银行工作人员和办理业务的市民只需用手机扫码，即可提交反映问题，起到公

众监督的作用。

目前，我们通过互联网+

教育管理，并开展员工廉洁家访，将廉洁自律作为高压线，踏实践行清廉金融服务。

一方面，我们通过分享干部职工家风家教的点滴生活，拉家常、访家情、察家风；另一方面，我们积极引导家属加深对家风建设助力作风涵养的理解，树立以德治家、勤俭持家的廉洁家风。台州银行南片区域相关负责人表示。

通过多措并举，我们将推动客户监督直抵业务一线，有效织密监督防护网，震慑违规违纪行为，同时进一步增强信贷人员廉洁从业、合规办贷的思想自觉。该行负责人表示。

弘扬廉洁文化，首先要扣好廉洁金融服务的第一粒扣子。为深入推进清廉金融文化建设，引导青年员工坚定理想信念，当前，台州银行南片区域贯彻落实“七必谈、七必访”工作机制，加强员工八

小时外的教育管理，并开展员工廉洁家访，将廉洁自律作为高压线，踏实践行清廉金融服务。

另一方面，我们通过分享干

部职工家风家教的点滴生活，拉

家常、访家情、察家风；另一方

面，我们积极引导家属加深对

家风建设助力作风涵养的理

解，树立以德治家、勤俭持家的

廉洁家风。台州银行南片区域相

关负责人表示。

为进一步搭好金融单位大

家庭和职工小家庭之间的沟

通桥梁，目前，该行还向职工分

发《家属助廉倡议书》、邀请职

工家属书写《清廉家书》，发挥好

廉内助和监督员作用，用亲情督

促廉，引导亲属当好廉

廉参谋，常吹身边廉洁风，念好家庭廉洁经，共同构筑拒腐防变的坚固堤坝。

党建引领，厚植清廉金融底色

党的建设是清廉金融文化建

## 同心助廉 以家风促行风

弘扬廉洁文化，首先要扣好廉洁金融服务的第一粒扣子。为深入推进清廉金融文化建设，引导青年员工坚定理想信念，当前，台州银行南片区域贯彻落实“七必谈、七必访”工作机制，加强员工八

小时外的教育管理，并开展员工廉洁家访，将廉洁自律作为高压线，踏实践行清廉金融服务。

一方面，我们通过分享干

部职工家风家教的点滴生活，拉

家常、访家情、察家风；另一方

面，我们积极引导家属加深对

家风建设助力作风涵养的理

解，树立以德治家、勤俭持家的

廉洁家风。台州银行南片区域相

关负责人表示。

为进一步搭好金融单位大

家庭和职工小家庭之间的沟

通桥梁，目前，该行还向职工分

发《家属助廉倡议书》、邀请职

工家属书写《清廉家书》，发挥好

廉内助和监督员作用，用亲情督

促廉，引导亲属当好廉

廉参谋，常吹身边廉洁风，念好家庭廉洁经，共同构筑拒腐防变的坚固堤坝。

党建引领，厚植清廉金融底色

党的建设是清廉金融文化建

## 三评三议 卫生院 助推滨海新城建设

评议会上，松门镇卫生院相关负责人向在座各级人大代表介绍了前期的自查报告。松门镇卫生院服务区域面积89.6平方公里，辖区内共有56个村居，常住人口约9.3万人，下辖淋川分院、龙门分院、北门社区卫生服务站等三家医疗单位。

淋川分院的房屋属于危房，基础设施落后；龙门分院

的房屋在山上，对于病人来说，实在不方便；松门卫生院及各个分院的医疗设备也相当落后，与市级医院根本不能比。这些都是滨海新城的短板，要想吸引人口集聚，我建议政府加大医疗设备的投入力度。松门镇人大代表徐青波说。

自上半年重点关注卫生院工作以来，当地人大代表进行

了深入调查研究。这次评议会上，各级人大代表总共提出了36条意见建议。当天下午，人大代表们还对松门镇卫生院工作进行满意度测评，内容涵盖党风廉政建设、医德医风建设、医疗服务水平、家庭医生签约服务、城乡居民健康体检、慢病管理及随访、公共卫生应急处置等13项。

在评议会上，松门镇卫生院

相关负责人向在座各级人大代

表介绍了前期的自查报告。松

门镇卫生院服务区域面积89.6

平方公里，辖区内共有56个村

居，常住人口约9.3万人，下辖

淋川分院、龙门分院、北门社

区卫生服务站等三家医疗单位。

淋川分院的房屋属于危房，基

础设施落后；龙门分院

的房屋在山上，对于病人来说，

实在不方便；松门卫生院及各

个分院的医疗设备也相当落后，

与市级医院根本不能比。这些都

是滨海新城的短板，要想吸引人

口集聚，我建议政府加大医疗设

备的投入力度。松门镇人大代表

徐青波说。

自上半年重点关注卫生院

工作以来，当地人大代表进行

了深入调查研究。这次评议会

上，各级人大代表总共提出了

36条意见建议。当天下午，人

大代表们还对松门镇卫生院工

作进行满意度测评，内容涵盖

党风廉政建设、医德医风建设、

医疗服务水平、家庭医生签约服

务、城乡居民健康体检、慢病管

理及随访、公共卫生应急处置等

13项。

在评议会上，松门镇卫生院

相关负责人向在座各级人大代

表介绍了前期的自查报告。松

门镇卫生院服务区域面积89.6

平方公里，辖区内共有56个村

居，常住人口约9.3万人，下辖

淋川分院、龙门分院、北门社

区卫生服务站等三家医疗单位。

淋川分院的房屋属于危房，基

础设施落后；龙门分院

的房屋在山上，对于病人来说，

实在不方便；松门卫生院及各

个分院的医疗设备也相当落后，

与市级医院根本不能比。这些都

是滨海新城的短板，要想吸引人

口集聚，我建议政府加大医疗设

备的投入力度。松门镇人大代表

徐青波说。

自上半年重点关注卫生院

工作以来，当地人大代表进行

了深入调查研究。这次评议会

上，各级人大代表总共提出了

36条意见建议。当天下午，人

大代表们还对松门镇卫生院工